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1 (12) 2006 

Алпатова П. С., Зуб  Т. С. ЛЮДИНА З ОБМЕЖЕНИМИ ФІЗИЧНИМИ 
МОЖЛИВОСТЯМИ В МІСЬКОМУ СЕРЕДОВИЩІ 

Бєлєнок О.А. ПОСЕЛЕНСЬКА ДИФЕРЕНЦІАЦІЯ ЯК ЧИННИК 
СОЦІАЛЬНОЇ НЕРІВНОСТІ В УКРАЇНІ 

Бєлоусов Ю.Л. СТАВЛЕННЯ МОЛОДІ м. ХАРКОВА, ЯКА НАВЧАЄТЬСЯ, 
ДО ПРОБЛЕМИ ВІЛ/СНІД: РЕЗУЛЬТАТИ СОЦІОЛОГІЧНОГО 
ДОСЛІДЖЕННЯ 

Бова  А. А. СОЦІОЛОГІЧНІ ОПИТУВАННЯ ПОТЕРПІЛИХ ВІД ЗЛОЧИНІВ 
В УКРАЇНІ 

Коваліско Н.В. МЕТОДОЛОГІЧНІ ЗАСАДИ СОЦІОЛОГІЧНОГО АНАЛІЗУ 
ТРАНСФОРМАЦІЇ СОЦІАЛЬНОЇ СТРУКТУРИ УКРАЇНСЬКОГО 
СУСПІЛЬСТВА 

Майданік І.П. ГЕНДЕРНІ АСПЕКТИ МІГРАЦІЙНОГО ВПЛИВУ НА 
РИНОК ПРАЦІ м. КИЄВА 

Шепеленко І. П. ЖИТТЄВІ СТРАТЕГІЇ СТУДЕНТСЬКОЇ МОЛОДІ В 
УМОВАХ СУЧАСНОГО УКРАЇНСЬКОГО СУСПІЛЬСТВА 

Лисюк Н.Р. СЕРЕДНІЙ КЛАС ЯК АКТИВНИЙ СУБ’ЄКТ СОЦІАЛЬНИХ 
ТРАНСФОРМАЦІЙ В УКРАЇНІ 

Мартиненко О.В. АНАЛІЗ НАУКОВИХ ПІДХОДІВ ЩОДО ВИЗНАЧЕННЯ 
ПОНЯТТЯ «ДУХОВНА КУЛЬТУРА» 

Терещенко Н.В. КОРПОРАТИЗМ – ПЕРЕДУМОВА ДЕМОКРАТИЧНОЇ 
КОНСОЛІДАЦІЇ УКРАЇНСЬКОГО СУСПІЛЬСТВА В УМОВАХ 
РОЗВИТКУ РИНКОВОЇ ЕКОНОМІКИ 

Єфременко Т.О. РІВЕНЬ ЕКОНОМІЧНОЇ КУЛЬТУРИ ПЕРЕСІЧНОГО 
ГРОМАДЯНИНА УКРАЇНИ (ЗА ДАНИМИ ЕКСПЕРТНОГО 
ОПИТУВАННЯ) 

Кудлай В.Г. ТЕОРЕТИКО-МЕТОДОЛОГІЧНІ ЗАСАДИ ФОРМУВАННЯ 
ЦІНОВОЇ ПОЛІТИКИ ПІДПРИЄМСТВА 
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Ноур А. М. ЕКОНОМІЧНА ПОВЕДІНКА СІМЕЙ МАЛИХ МІСТ УКРАЇНИ 
В УМОВАХ ФОРМУВАННЯ РИНКОВОЇ ЕКОНОМІКИ 

Резнік В.С. МЕТОДОЛОГІЧНІ ЗАСАДИ СОЦІОЛОГІЧНОГО 
ДОСЛІДЖЕННЯ ЕКОНОМІКО-МЕНТАЛЬНИХ ПІДВАЛИН 
ЛЕГІТИМНОСТІ ПРИВАТНОЇ ВЛАСНОСТІ 

Балакірєва О.М., Дмитрук Д.А. МОНІТОРИНГ ГРОМАДСЬКОЇ ДУМКИ 
НАСЕЛЕННЯ: ЕЛЕКТОРАЛЬНІ НАСТРОЇ ТА ОЧІКУВАННЯ 
НАСЕЛЕННЯ НАПЕРЕДОДНІ ВИБОРІВ (ЛЮТИЙ та БЕРЕЗЕНЬ 2006 р.) 
Електоральна активність населення за місяць до парламентських виборів 
Готовність населення брати  участь у парламентських виборах  2006 р. 
Рейтинги та шанси політичних блоків та партій на початок березня  
Телевізійна політична реклама в оцінках населення Очікування змін після 
виборів Політична реклама, агітація та технології в оцінках населення (лютий 
2006 р.) Очікування змін після виборів (березень 2006 р.) 

2 (13) 2006  

Леонтьєва Л.Є., Головенько В.А. ТРАДИЦІЇ ЗАКЛАДЕНО – ПОШУК 
ТРИВАЄ (до 15-річчя Державного інституту проблем сім’ї та молоді 

Леонтьєва Л.Є. ПРІОРИТЕТНІ НАПРЯМИ ДІЯЛЬНОСТІ ДЕРЖАВНОГО 
ІНСТИТУТУ ПРОБЛЕМ СІМ’Ї ТА МОЛОДІ НА 2007–2010 рр. 

Головенько В.А. МОЛОДЕ ПОКОЛІННЯ УКРАЇНИ В АЛГОРИТМІ 
СУСПІЛЬНИХ ПРОЦЕСІВ 

Захарченко В. Г. ПІДСУМКИ І ПЕРСПЕКТИВИ НАУКОВИХ 
ДОСЛІДЖЕНЬ ЦЕНТРУ ДОСЛІДЖЕННЯ СІМ’Ї ДЕРЖАВНОГО 
ІНСТИТУТУ ПРОБЛЕМ СІМ’Ї ТА МОЛОДІ З ВИЯВЛЕННЯ 
ОСОБЛИВОСТЕЙ ФУНКЦІОНУВАННЯ І РОЗВИТКУ УКРАЇНСЬКОЇ 
РОДИНИ 

Кравченко Т.В. СУЧАСНА СІМ’Я У ФОКУСІ НАУКОВИХ ДОСЛІДЖЕНЬ 

Комарова, Н.М. Пєша І.В. СОЦІАЛЬНИЙ СУПРОВІД ЯК ФОРМА 
СОЦІАЛЬНОЇ ДОПОМОГИ СІМ’ЯМ, ЯКІ ВЗЯЛИ НА ВИХОВАННЯ 
ДИТИНУ-СИРОТУ 

Пєша І.В. ПРИЧИНИ СОЦІАЛЬНОГО СИРІТСТВА ТА РОЗВИТОК 
СІМЕЙНИХ ФОРМ ВИХОВАННЯ ДІТЕЙ-СИРІТ В УМОВАХ 
ТРАНСФОРМАЦІЇ УКРАЇНСЬКОГО СУСПІЛЬСТВА 

Тимошенко А. Л. СОЦІАЛЬНА РЕКЛАМА В УКРАЇНІ: АНАЛІЗ ВПЛИВУ 
НА ФОРМУВАННЯ ПОЗИТИВНО СПРЯМОВАНОЇ ПОВЕДІНКИ МОЛОДІ 
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Головенько В.А., Зінченко А.Г. ГРОМАДСЬКІ СТРУКТУРИ  
СУЧАСНОГО МОЛОДІЖНОГО РУХУ УКРАЇНИ: СТАН ТА ОСНОВНІ 
ТЕНДЕНЦІЇ 

Курбатов С.В. РЕПАТРІАЦІЯ У КОНТЕКСТІ МІЖЕТНІЧНИХ 
СТОСУНКІВ: КРИМСЬКІ ТАТАРИ В УКРАЇНІ 

Петрочко Ж.В. ВИВЧЕННЯ СТАНОВИЩА ПІДРОСТЮЧОГО 
ПОКОЛІННЯ ЯК  ПРІОРИТЕТ ДЕРЖАВНОЇ ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ 
СТОСОВНО ДІТЕЙ 

Балакірєва О. М. СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНІ АСПЕКТИ  ЕПІДЕМІЇ 
ВІЛ/СНІД В УКРАЇНІ 

Онікієнко, В.В. Ємельяненко Л.М. ПРОБЛЕМИ СТВОРЕННЯ 
НАЦІОНАЛЬНОЇ ІННОВАЦІЙНОЇ СИСТЕМИ: ТЕОРЕТИКО-
МЕТОДОЛОГІЧНИЙ АСПЕКТ 

Список видань, підготовлених УкрНДІ проблем молоді, УІСД,  ДІПСМ 
впродовж 1991–2005 років 

Балакірєва О.М., Дмитрук Д.А. МОНІТОРИНГ ГРОМАДСЬКОЇ ДУМКИ 
НАСЕЛЕННЯ: ЕЛЕКТОРАЛЬНІ НАСТРОЇ ТА ОЧІКУВАННЯ 
НАСЕЛЕННЯ, КВІТЕНЬ 2006 . Рівень довіри до провідних політичних 
діячів. Електоральні настрої населення після парламентських виборів. 
Очікування змін після виборів. Соціально-економічний оптимізм. Проект 
ТАСІС: реалізовано дослідницький компонент. 

Харківські політичні читання: проблематика актуальна 

3–4 (14–15) 2006  

Балакірєва О.М. ЕФЕКТИВНІСТЬ RDS (ВИБІРКИ, ЩО РЕАЛІЗУЄТЬСЯ 
РЕСПОНДЕНТАМИ) ДЛЯ ДОСЯГНЕННЯ ЛАТЕНТНИХ ГРУП 
РЕСПОНДЕНТІВ: НА ПРИКЛАДІ ДОСЛІДЖЕННЯ МОЛОДИХ СІН У 
ЧОТИРЬОХ МІСТАХ УКРАЇНИ 

Бєлікова  Ю. В. ГЕНДЕРНІ ІДЕНТИЧНОСТІ Й ОСОБЛИВОСТІ 
РОЗВИТКУ РЕКЛАМИ В УКРАЇНІ: ШЛЯХИ ВЗАЄМОПРОНИКНЕННЯ 

Дмитрук Д.А. СУСПІЛЬНИЙ МЕНТАЛІТЕТ ТА ЙОГО ВПЛИВ НА 
СУБ’ЄКТІВ ПРИЙНЯТТЯ РІШЕНЬ  

Левченко К. Б. ТІЛЕСНІ ПОКАРАННЯ ДІТЕЙ: ЕФЕКТИВНИЙ ЗАСІБ 
ВИХОВАННЯ ЧИ ПОРУШЕННЯ ПРАВ ДИТИНИ 
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Сірий Є.В. РИЗИК У ПІДПРИЄМНИЦЬКОМУ СЕРЕДОВИЩІ: ПРОБЛЕМА 
ДЕФІНІЦІЇ 

Сокурянська Л.Г., Кислова О.М. ВИКОРИСТАННЯ 
ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОГО АНАЛІЗУ ДАНИХ У ДОСЛІДЖЕННЯХ 
ФЕНОМЕНУ ЗНЕХТУВАННЯ У СТУДЕНТСЬКОМУ СЕРЕДОВИЩІ 

Бень О.Т. ЕТАПИ ІНСТИТУЦІОНАЛІЗАЦІЇ МОЛОДІЖНИХ К.О. Чернова 
ЕТНОКУЛЬТУРНА ІДЕНТИЧНІСТЬ НАЦІОНАЛЬНОЇ ГРОМАДСЬКИХ 
ОРГАНІЗАЦІЙ 

ДІАСПОРИ 

Літвінова Ю.М.  РЕКЛАМА ЯК МЕХАНІЗМ ФОРМУВАННЯ 
СТАНДАРТІВ СОЦІОКУЛЬТУРНОГО ВИБОРУ 

Головенько В.А.СТАН СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ 
УКРАЇНСЬКОГО СЕЛА ТА ЙОГО ВПЛИВ НА СТАНОВИЩЕ СІМЕЙ 
М. В. Довбенко ЧИ МОЖЕ БУТИ ЕКОНОМІЧНА ТЕОРІЯ 
ПРИВАБЛИВОЮ?! 

Єфременко Т.О. ЯКІСНА ХАРАКТЕРИСТИКА ЕКОНОМІЧНОЇ 
КУЛЬТУРИ НАСЕЛЕННЯ СУЧАСНОЇ УКРАЇНИ (за даними експертного 
опитування) 

Ігнатоля Н.І. РИЗИКИ ПІДПРИЄМНИЦТВА В СОЦІАЛЬНО-
ЕКОНОМІЧНИХ УМОВАХ ПЕРЕХІДНОГО ПЕРІОДУ 

Іщенко Н.А. МОТИВАЦІЙНИЙ АСПЕКТ  ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЕФЕКТИВНОЇ 
ЗАЙНЯТОСТІ НАСЕЛЕННЯ НА РЕГІОНАЛЬНОМУ РИНКУ ПРАЦІ 

Кизима І.С. МОНІТОРИНГ СТИМУЛІВ ДО ЕФЕКТИВНОЇ ПРАЦІ У 
СФЕРІ ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я 

Онікієнко В.В. ІННОВАЦІЙНА ПОЛІТИКА КРАЇН ЄВРОСОЮЗУ ТА СНД: 
ПРОБЛЕМИ І ПРАКТИКА РЕАЛІЗАЦІЇ 

Терещенко Н.В. ВПЛИВ ПРОЦЕСУ ПРИВАТИЗАЦІЇ ПІДПРИЄМСТВ В 
УКРАЇНІ НА МОТИВАЦІЮ ТРУДОВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

Балакірєва О.М.,  Дмитрук Д.А. РЕЗУЛЬТАТИ ТЕЛЕФОННОГО 
ЕКСПРЕС-ОПИТУВАННЯ МЕШКАНЦІВ ОБЛАСНИХ ЦЕНТРІВ 
УКРАЇНИ, ПРОВЕДЕНОГО 1–2 ЛИПНЯ 2006 р. Ставлення до коаліції та 
оцінка ролі Президента. Електоральні настрої мешканців обласних центрів. 
Оцінка зміни загальної ситуації в Україні. Чемпіонат світу з футболу: рівень 
зацікавленості та кращі гравці збірної 
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Власюк О.С., Онікієнко В.В., Новіков В.М. Інноваційна діяльність: шлях 
до “інтелектуальної” економіки (рецензія на монографію В.П. Соловйова 
«Інноваційна діяльність як системний процес у конкурентній економіці). 
Актуально, вчасно, ґрунтовно (анонс про книгу О.О. Яременка). Пам’яті 
Наталії Вікторівни Паніної ХІІ Міжнародна наукова конференція “Харківські 
соціологічні читання” 

5 (16) 2006 

Калагін Ю.А. ФЕМІНІЗАЦІЯ ЗБРОЙНИХ СИЛ 

Мазурик О.В., Єрескова Т.В. АНАЛІЗ РІВНІВ СФОРМОВАНОСТІ 
НАЦІОНАЛЬНОЇ САМОСВІДОМОСТІ В УКРАЇНСЬКОМУ СУСПІЛЬСТВІ 
(ЗА РЕЗУЛЬТАТАМИ СОЦІОЛОГІЧНОГО ДОСЛІДЖЕННЯ)   

Мартинов А. Ю. ІСТОРИЧНА СОЦІОЛОГІЯ ЗА ДОБИ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ 

Окрут М. С. ПОВСЯКДЕННА РЕАЛЬНІСТЬ: ПОШУКИ ВИЗНАЧЕННЯ 

Чередник Г.Ю. ІНТЕРАКЦІЙНІ МЕХАНІЗМИ СОЦІАЛІЗАЦІЇ ШКОЛЯРІВ 

Щербина В.М. ОБРАЗИ "ІНФОРМАЦІЙНОГО СУСПІЛЬСТВА" ЯК 
ОБ`ЄКТ СОЦІОЛОГІЧНОЇ КОНЦЕПТУАЛІЗАЦІЇ 

Юзва Л.Л. КОНЦЕПЦІЯ ЗАПИТАННЯ СОЦІОЛОГІЧНОГО 
ЗАПИТАЛЬНИКА 

Бова А. А. МЕХАНІЗМ ТРАНСФОРМАЦІЇ СОЦІОНОРМАТИВНИХ 
РЕГУЛЯТОРІВ І ТІНІЗАЦІЯ СУСПІЛЬНИХ ВІДНОСИН 

Головенько В.А. ГРОМАДЯНСЬКЕ СУСПІЛЬСТВО ЯК ВАЖЛИВИЙ 
ЧИННИК ПОЛІТИЧНИХ ТА ЕКОНОМІЧНИХ ПРОЦЕСІВ В УКРАЇНІ 

Прогнімак О.Д., Іщенко О.В., Касперович О.Ю. ФОРМУВАННЯ 
СОЦІАЛЬНОЇ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ БІЗНЕСУ: ВЗАЄМОДІЯ З 
МІСЦЕВИМИ СПІЛЬНОТАМИ ТА ВЛАДОЮ 

Чернова К.О.УКРАЇНСЬКА ДІАСПОРА В РЕСПУБЛІЦІ КАЗАХСТАН: 
СТАТУС, ЕТНІЧНІСТЬ, ЕМІГРАЦІЙНІ НАСТАНОВИ 

Корнєєв В.В. ФІНАНСОВІ ІНСТИТУТИ У СИСТЕМІ НЕДЕРЖАВНОГО 
ПЕНСІЙНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

Крушельницька Я.В. ФОРМУВАННЯ КОМПЕТЕНТНОСТІ 
ПРАЦІВНИКІВ ЯК ВАЖЛИВИЙ НАПРЯМОК ЛЮДСЬКОГО РОЗВИТКУ В 
УМОВАХ ПЕРЕХОДУ ДО ІНФОРМАЦІЙНОГО СУСПІЛЬСТВА  
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Резнік В.С.СОЦІАЛЬНА ЛЕГІТИМНІСТЬ ПРИВАТНОЇ ВЛАСНОСТІ В 
УКРАЇНІ ТА МЕНТАЛЬНІСТЬ УКРАЇНЦІВ ОЧИМА ЕКСПЕРТІВ  

 6 (17) 2006 

П.М. Артьомов СОЦІОЛОГІЧНА ТРАДИЦІЯ ДОСЛІДЖЕННЯ 
ФУТБОЛЬНОГО ХУЛІГАНІЗМУ: КРИТИЧНИЙ АНАЛІЗ 

Герасіна Л.М. КОНСЕНСУС ЯК СТРАТЕГІЯ ПРИМИРЕННЯ В 
ПОЛІТИКО-ПРАВОВИХ КОНФЛІКТАХ  

Городняк І.В. ОСОБЛИВОСТІ РОЗУМІННЯ ТА ВИКОРИСТАННЯ 
УЧНІВСЬКОЮ МОЛОДДЮ ЕКОНОМІЧНИХ КАТЕГОРІЙ 

Левін Р. Я., Ноур А. М. ДУМКИ НАСЕЛЕННЯ В ОСТАННЄ П'ЯТИЛІТТЯ 
ЩОДО ДЕЯКИХ АСПЕКТІВ ПРОБЛЕМИ ЗДОРОВ'Я 

Літвінова Ю.М. ТЕЛЕБАЧЕННЯ ЯК СОЦІОКУЛЬТУРНИЙ ФЕНОМЕН 

Рахманов О. А. НОРМАТИВНА САМОРЕГУЛЯЦІЯ ТА СОЦІАЛЬНА 
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